

La Ville de Lunel vous invite à passer un moment musical avec Véronique Moulette. Rendez-vous le 2 février à 17h à l'Espace Castel.



Artiste multi-facettes, Véronique Moulette est tout simplement une créatrice au sens large du terme. Autrice, compositrice, comédienne, la Lunelloise propose également des ateliers d'écriture, de dessin, de chant ou de théâtre! Elle aime produire et se produire: Son premier spectacle, Véronique le fait à l'âge de 4 ans. A 15 ans, elle monte des spectacles où se mêlent le chant, la danse et la comédie. Plus tard dans sa vie, elle va faire le choix de vivre de sa passion pour la musique et intègre le trio Babylone. Puis elle retrouvera Catherine Boulanger et la Compagnie Fantaizic pour jouer « L'Olympe en folie ».

Elle retrouvera sa comparse quelques années plus tard pour créer avec elle des chansons. C'est ainsi qu'après toutes ces années de scène à chanter les chansons de nombreux artistes qu'elle affectionne, Véronique Moulette a donné vie à son univers musical. Et depuis, ce dernier n'a cessé de

s'enrichir de nouveaux textes et de nouvelles musiques.

Aujourd'hui, c'est à Lunel à l'Espace Castel que Véronique Moulette souhaite passer « Un moment avec vous », l'occasion pour l'artiste de vous embarquer dans son univers en chansons. Un voyage au coeur de ces histoires que la vie lui inspire et dans lesquelles vous vous reconnaîtrez, c'est sûr !

## L'ESSENTIEL

« Un moment avec vous » Concert de Véronique Moulette

Dimanche 2 février 2025 à 17h Espace Castel

Tout public - Entrée libre & gratuite, dans la limite des places disponibles

Contact: 04 67 87 83 94

